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2., doplnené a prepracované vydanie 

Marek Švec / Jozef Toman a kolektív 

Nové vydanie najpredávanejšieho komentára  
k Zákonníku práce a k zákonu o kolektívnom 
vyjednávaní vychádza v čase, keď sa v právnej 
úprave, ale aj v aplikačnej praxi objavujú zmeny 
zásadne upravujúce celú paradigmu prístupu  
k realizácii pracovnoprávnych vzťahov. Primárne 
nejde len o transpozíciu európskych smerníc, 
ktoré sú základným motívom novelizácie 
príslušných pracovnoprávnych noriem, ale aj  
o pomerne silnú legislatívnu odozvu na pandémiu 
koronavírusu, ktorej dopady na oblasť trhu práce 
boli predmetom viacerých prijatých 
novelizačných úprav od roku 2019 (napr. v podobe 
zákona o podpore v čase skrátenej práce, 
konštituovania nového § 250b Zákonníka práce 
atď.). 

Výrazným spôsobom do uplatňovania Zákonníka 
práce v aplikačnej praxi zasiahli aj viaceré súdne 
rozhodnutia, ktoré, z hľadiska autorského 

kolektívu pozitívne i negatívne, ovplyvnili predpoklady uplatňovania konkrétnych 
pracovnoprávnych inštitútov, napr. vo vzťahu k neplatnosti právnych úkonov, 
prijímania vnútropodnikových predpisov, či povinnosti zamestnávateľa plniť si 
informačnú a oboznamovaciu povinnosť voči zamestnancom. Právny kontext však 
dotvorila v neposlednej miere aj prax rozhodovania alebo konania orgánov pôsobiacich 
na trhu práce, resp. vlastnej realizácie individuálnych a kolektívnych 
pracovnoprávnych vzťahov. 

V aktualizácii je zapracovaná aj prebiehajúca diskusia o opätovnom otvorení výšky 
mzdových zvýhodnení za vykonanú prácu a pripravované zmeny v oblasti stravovania  
v súvislosti s energetickou krízou a vysokou mierou inflácie. 

Výsledný text komentára systematicky prepája pracovnoprávnu úpravu so súvisiacimi 
právnymi predpismi, čo sa vo výsledku prejavilo na jeho konečnom rozsahu, čím je  
2. prepracované a aktualizované vydanie najrozsiahlejším spracovaním uvedenej 
problematiky v česko-slovenskom právnom prostredí. 

Komentár k Zákonníku práce a k zákonu o kolektívnom vyjednávaní je určený odbornej 
i laickej verejnosti, zamestnancom, zamestnávateľom, zástupcom zamestnancov, 
advokátom a všetkým osobám zodpovedným za realizáciu individuálnych a kolektívnych 
pracovnoprávnych vzťahov. 
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